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Dronninglund-Dorf
Pastorat

 
Hanne med solbriller fra 2. Pinsedag 2023

•	 Månedens salme

•	 Sogneeftermiddage

•	 Fejring af Dorf kirke 125 år

•	 Sogneudflugt

•	 Konfirmationer 

•	 Tak for Julekurve

•	 Ny kirkesanger

•	 Sogneindsamling

•	 Påske

•	 Pinse

•	 Suppeaften

•	 Befrielsesgudstjeneste

•	 Sogneaften

•	 Fortællekoncert i Dorf

•	 Opstart af mødregrupper

•	 Kalender (tag ud og gem)
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Foråret kommer!
Det er blevet marts, og vi begynder 
endelig, sådan rigtigt, at mærke ly-
set vende tilbage. Efter nogle mørke 
kolde måneder, pibler de første for-
årstegn frem allevegne. Vintergæk-
ker og erantis er kommet, og snart 

følger også påskeliljer. Fuglenes 
triller bølger gennem luften når de 
kalder på hinanden. Vi fornemmer 
den travle puslen nede ved jorden. 

Og så kommer lyset. Forsigtige 
solstråler lander på vores næser og 

lokker også os frem fra halstørklæ-
derne. Får os måske til at standse op 
et øjeblik og snuse forårsluften ind: 
Duften af forventning om lunere ti-
der. 

Og sikke dog det gør godt. Både for 
sind og krop. Og for livsmodet. En 
sprudlen i årerne, som ikke rigtigt 
kan tæmmes. Og jeg tænker HÅB. 
LETTELSE. MOD. HÅB. TAK. 
Hvor er det dejligt!

I en tid der hurtigt kan føles mørk 
og usikker. Hvor fakta synes at være 
blevet relativt, og hvor virkelighed 
ikke er noget vi deler, men er noget 
vi kæmper om. Ja, så er det nemt at 
miste modet. 

Når verdens ledere knapt kan tale 
sammen i deres jagt på opmærk-
somhed i medierne – og medierne 
kæmper om at kunne levere den 
mest spektakulære udtalelse fra 
dem – er det næsten skræmmende 
at måtte spørge – hvor er fornuften 
blevet af i det spil – hvor er samta-
len – hvor er værdierne? 

Ja så er det dejligt, endelig at kunne 
mærke lyset kigge ind og minde os 
om, at det ikke er alt. At det langt fra 
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KIRKEKAFFE 
hver søndag
Der er kirkekaffe hver søndag efter 
gudstjenesterne, det vil både være 
medlemmer af menighedsrådet og 
frivillige, der serverer kaffen.
Så hvis du har lyst til at hjælpe med 
at servere kaffen nogle af dagene, 
så er du meget velkommen til at 
kontakte Anna på tlf. 42 21 27 50 
eller kordegnen på kirkekontoret 
på tlf. 24 87 11 84. 
Kirkebilen kører først efter kaffen.

Menighedsrådet og ældresagen ar-
rangerer i fællesskab suppeaftener i 
Sognegården 5 - 6 gange om året. 
Der er fælles spisning, hygge, sang 
og kaffe på programmet. 

Alle er velkomne. Det koster 75 kr. 
at deltage i arrangementet. De næ-
ste suppeaftener bliver:
30. marts og 11. maj kl. 18.00

Tilmelding kan ske til Hanne 
Andreasen på tlf. 42 21 86 01 eller 
E-mail j.andreasen@outlook.dk 

SUPPEAFTEN

er alt. For forårsblomsterne bliver 
ved at pible frem – verdensledere 
og anden lede til trods. Fuglene bli-
ver ved med at synge og kalde på 
hinanden – kalder de mon på os? 
Livskraft og livs-saft vælder stadig 
frem omkring os. Naturen, Guds 
skaberværk, fortsætter ufortrødent 
sin rytme. 

Og vinker også os med, kom nu! 
Vær med! Fat mod. Grib ned i rød-
derne og mærk grunden og livs-
grundlaget. Se op og se livet blom-
stre i menneskene omkring dig 
– og i de små og store ting der sker 
når vi mødes og taler og arbejder 

og skaber sammen. Hør hvordan 
stemmerne og blikkene kalder på 
hinanden, fordi vi i virkeligheden 
gerne vil dele virkeligheden med 
hinanden. Og vi gør det! 

Jo, det er blevet forår! Og måske er 
det ikke så sensationelt. Men som 
en langsom, vedholdende og stædig 
velsignelse, lyser det for os år efter 
år, og samler os og bringer liv og 
mod og håb ind i vores liv. Minder 
os om Guds skaberkraft som ikke er 
sådan at slå ned – hverken i naturen 
eller i os mennesker. Og det er da 
dejligt! Tak for det!

Solveig

UDFLUGT 
Fredag den 12. juni
Solen skinner – isen venter og 
bussen er næsten bestilt, årets 
sogneudflugt er i år rykket en 
uge pga. Grundlovsdag, det er 
derfor først d. 12. juni vi skal 
på tur. Programmet kommer 
senere.  

Tilmelding via hjemmesiden 
eller til kirkekontoret fra 1. 
maj. Sidste frist for tilmelding 
er d. 1. juni.

Sognepræsterne 

mailto:j.andreasen@outlook.dk
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I år fejres vores traditionsrige befrielsesgudstjeneste 
i et telt ved kirkekontoret, men som sædvanlig er det 
den 4. maj klokken 20.00. Så mens vi forhåbentlig kan 
mærke de milde forårsdufte, vil vi bruge lidt tid på 
eftertanke

I en tid hvor ufred fylder stadig mere, er det godt at 
samles om freden og håbet.

Gudstjenesten vil rumme tanker om fred og ufred, 
om hvordan vi søger fred i en barsk verden, om hvad 
Guds fred er.

Vi tænder lys for de, der lider under krig og vi tæn-
der lys for fred.

Gudstjenesten ledes af Hanne Svensmark.
Faner er meget velkomne.

Dorf Kirke blev opført i 1899-1900 og indviet d. 4. 
november 1900 og kunne derfor fejre 125 år`s jubi-
læum i 2025. Det vil vi gerne fejre med en forsinket 
jubilæumsgudstjeneste 

Dorf Kirke søndag d. 22. marts 2026 kl. 10.00.
Provst Lise Lundgreen vil forestå gudstjenesten, 

hvor begge vore præster Solveig Jeppesen og Hanne 
Svensmark ligeledes er tilstede. 

Efter gudstjenesten er menighedsrådet vært ved et 
let frokostarrangement i Dorf Forsamlingshus Dorf
vej 89.  

Af hensyn til maden er der tilmelding til: Susan-
ne Hald Kristensen senest: 15. marts 2026 sms/tlf.  
24420473

Med venlig hilsen
Menighedsrådet

DORF KIRKES  
125 ÅRS JUBILÆUM

4. MAJ – DANMARKS BEFRIELSE
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Sogneeftermiddag fredag den 6. 
marts kl 14.
Naturens skønhed trækker himlen 
ned til os. 
En sogneeftermiddag i kunsten, na-
turens og troens univers, hvor bil-
ledkunstner og kirkekunstner Simon 
Aaen vil fortælle om sit arbejde. Vi skal 
høre, hvor inspiration kommer fra og, 
hvordan han oplever en sammenhæng 
mellem Tro og Natur. Simon fortæller 
levende om processen, teknikken og ve-
jen frem mod det færdige værk.

Vi skal også høre om arbejdet med 
de store kirkeudsmykninger. Et helt 
særligt rum, der skal kunne rumme den 
største glæde og den største sorg i men-
neskers liv. Og med bag om processen, 
hvor der er samarbejde med menig-
hedsråd, arkitekter, akademirådet og 
nationalmuseet.

Simon har boet i Dronninglund som 
barn, og ser frem til at besøge ”sit barn-
domsland” og fortælle om sit arbejde.

Sogneeftermiddag fredag den 10. 
april kl 14. NB Bemærk dato.
Moderne Kirkekunst og noget der 
ligner. 

Om det, vi ikke kan se, men som kun-
sten viser os v/ præst og kunstskribent 
Troels Laursen.

Et billedforedrag med mange eksem-
pler fra den moderne kirkekunst rundt 
om i landet.

”Alt det, vi tror på, kan intet øje se,” 
som en påskesalme siger det. Vi kan 
ikke se det, vi tror på. Og alligevel er 
vores kirker fulde af billeder, der for-
tæller, om det vi ikke kan se – og det vi 
tror på. Nogle værker er flere hundrede 
år gamle, mens andre er helt nye og sta-
dig dufter af maling og skinnende guld. 

Og det er alt sammen forsøg på at 
vise os det, ingen så, men som alligevel 
er virkelighed i vores liv.

Sogneeftermiddag, fredag den 1. 
maj kl 14
Hvad er en salme?
Ovenstående spørgsmål kan umiddel-
bart synes let at besvare, for en salme 
er en sang, der handler om Gud. Eller 
hvad? Hvad betyder ’handler’? Skal den 
være bekendende, dogmatisk eller bi-
belsk? Eller må den også være bedende, 
spørgende og tvivlende? Og hvad med 
højskolesange og popsange: Kan de bli-
ve til ’salmer’, hvis de tages ind i kirken 
og synges der?

Alle disse spørgsmål vil vi komme 
omkring på denne eftermiddag, hvor 
vi også skal synge en del nye salmer, 
blandt andet fra det nye salmebogstil-
læg, ’151 Salmer’, der udkommer i pin-
sen 2026. 

Morten Skovsted, er sognepræst i 
Hjortshøj ved Aarhus, og han har væ-
ret formand for redaktionsgruppen bag 
det kommende tillæg. Han vil gøre os 
klogere på, hvorfor salmer er så vigtige 
i Folkekirken, og hvilke tanker der kan 
ligge bag udvælgelsen og brugen af nye 
salmer. Og gamle.

SOGNEEFTERMIDDAGE
Sogneeftermiddagene foregår i Sognegården, Rævdalsvej 5. Alle er velkomne. Kaffen koster kr. 20,-
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Hej – jeg hedder Sven Århammar og 
er den nye kirkesanger i Dronninglund 
Kirke. Jeg kommer fra en stilling som 
lærer i den lokale kulturskole og med 
mange års erfaring som kirkesanger. 

I hverdagen kommer jeg til at være en 
del af både gudstjenestelivet og hjæl-
pe organist Susanne Estrup med vores 
skønne og dygtige ungdomskor. Der-
udover vil I også møde mig på kontoret, 
hvor jeg arbejder med administrative op-
gaver, hjælp og vejledning. 

Når jeg ikke er i kirken, holder jeg af 
at være sammen med min familie, musik, 
sport og friluftsliv.  

Jeg glæder mig til samarbejdet med 
kolleger, frivillige og menighed og til at 
lære jer at kende og blive en del af sog-
nefællesskabet.  

Kh. Sven Århammar

PRÆSENTATION KIRKESANGER  
SVEN ÅRHAMMAR
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I første uge af januar fik menigheds-
rådet den endelige godkendelse af re-
noveringsprojektet for ”vores” kirke. 
Godkendelsen var længe ventet – der 
er mange forhold der skal igennem 
forskellige instanser før der gives tilla-
delse til et sådan projekt – alt sammen 
noget der tager tid. Men endelig kan 
vi komme i gang med det projekt som 
menighedsrådet igennem flere perio-
der har arbejdet med i samarbejde med 
arkitektfirmaet VMB-arkitekter fra 
Århus.

Det er et års tid siden, at vi fik bevil-
get 15 mill. kroner til gennemførelse af  
projektet.

Der blev i efteråret 2025 afholdt li-
citation og projektet blev efter denne 
tilrettet i forhold til det bevilgede be-
løb.

Den 20. Januar blev der derfor – 
endeligt - afholdt opstartsmøde med 
håndværkere, teknikere, medarbejdere 

fra arkitektfirmaet og menighedsrådet. 
Alle mødte op med en klar melding 
om, at alle i fællesskab ville gøre deres 
ypperste for at nå frem til et godt re-

sultat i respekt for kirkens kulturhisto-
riske værdi og historie.

Der vil på kirkens hjemmeside lø-
bende blive opdateret på projektet, på 
hvordan arbejdet skrider frem, tids-
rammer og invitationer til at komme 
og ”kigge på”, ligesom vi i kirkebladet 
vil følge projektet.

Vi planlægger at der i løbet af reno-
veringsperioden, der er sat til 12-14 
måneder et antal ”åbent-hus” arran-
gementer, hvor der bliver lejlighed til 
ved selvsyn at se hvad der sker i og med 
vores Dronninglund Slotskirke.

I lukkeperioden er almindelige 
gudstjenester og kirkelige handlinger 
forlagt til Dorf Kirke.

Vi ser frem til at kunne byde vel-
kommen tilbage til en smuk, nænsomt 
renoveret  og fornyet kirke til foråret 
2027. 

SÅ ER VI I GANG – ENDELIG.

- Orientering til håndværkere om forløbet af projektet

- arkitekterne på projektet: Bruno Viuf Larsen og Tina Sloth, der begge har stor erfaring 
med at renovere middelalderkirker og bygninger af stor kulturhistorisk værdi.
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KALENDER Tag kalenderen ud og gem den
n Gudstjenester   n For børn og familier  Kirkebilen kører
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DIAKONIUDVALGET OG MENIGHEDSPLEJEN 
INVITERER TIL SOGNEAFTEN TIRSDAG DEN  
3. MARTS KLOKKEN 19.00
“Ørkenrotten Gør Status: Humor i 
krigens skygge? Kom med bag kulis-
sen af soldaterlivet”.

Denne gang har Ruth lovet at indstil-
le GPS’en til Dronninglund Sognegård 

Vi har inviteret Ruth Brik Christen-
sen til at komme og fortælle om sit ar-
bejde blandt danske soldater.

Ruth Brik Christensen, uddannet 
pædagog og diakon, blev i en moden al-
der udsendt som leder på KFUM’s Sol-
daterhjem, hvor hun skabte et hjem væk 
fra hjemmet for soldaterne. Hun har al-
tid haft ører, der havde tid til at lytte, 
og har været en støtte for soldaterne i 
deres glæder og sorger. Ved siden af lyt-

teposten har Ruth bagt tonsvis af brød, 
brygget spandevis af kaffe og skabt et 
trygt fristed, hvor soldaterne altid følte 
sig velkomne.

Ruths foredrag fokuserer på alt det 
sjove og anderledes ved arbejdet med 
danske soldater i udlandet. Ruth deler 
også de pudsige ting, der sker, når man 
rejser rundt og holder foredrag om det-
te. Hun fortæller historier fra udsendel-
ser i Irak og Afghanistan. Med masser 
af humor giver Ruth indblik i det alvor-
lige arbejde.

Sted: Sognegården Rævdalsvej 5.
Kaffen er gratis, men vi værdsætter et 

bidrag til menighedsplejen.

FORTÆLLEKONCERT ”NÅR DU GRÆDER”  
Med Anna Bilde og elever fra 
Dronninglund Gymnasium onsdag 
d. 16. april 2026 kl. 19.30 

Koncertsted: Dorf Kirke, Storskovvej 
63, 9330 Dronninglund

”Når du græder” er historien om gang 
på gang at føle sig magtesløs og util-
strækkelig, når dem, man elsker, over-
mandes af stress og depression. Men 
det er også en historie om tro, håb og 
om at finde vej sammen midt i fortviv-
lelsen. 

Koncerten  inkluderer versioner af 
salmerne “Du ved det nok, mit hjerte” 

og “Nogen må våge i verdens nat. Den 
varer 1,5 time, hvor publikum kan læne 
sig tilbage nyde en vekselvirkning mel-
lem fortælling, sang og klaver. 

Den fremføres af Anna Bilde,  kon-
servatorieuddannet sanger med 12 års 
erfaring  som sangskriver og fortæller, 
samt elever fra Dronninglund Gymna-
siums musiklinje 

Aftenen indledes og afsluttes 
med fællessang. 

Fri entré 
Arrangører: Dronninglund Menig-
hedsråd og Dronninglund Gymnasi-
ums musiklinje 
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FORÅRETS  
KONFIRMATIONER
Ikke alt er helt som det plejer, for i år er konfirmationerne 
af 7. årgang i Dronninglund noget særligt, de kommer til at 
foregå i telt på parkeringspladsen ved kirkekontoret.

Som vanligt har eleverne fra Aså fulgt deres hold til forbe-
redelse, men konfirmeres i Aså og Melholt kirker. For nær-
mere information henviser vi til Aså Kirkes hjemmeside

Navnene på Dronninglunds konfirmander og tidspunk-
terne for deres konfirmation bliver offentliggjort på kirkens 
hjemmeside og facebookside onsdag den 1. april.

Konfirmationsdatoerne i år er:
Søndag den 26. april kl. 10.00  
konfirmeres hold rød af Jeanette Nymann
Lørdag den 2. maj kl. 10.00  
konfirmeres hold grøn af Hanne Svensmark 
Søndag den 3. maj kl. 10.00 
konfirmeres hold blå af Solveig Jeppesen

Det vil være muligt at aflevere telegrammer og hilsner i 
kirkekontors bygningen fra kl. 9 på dagen.

SOGNEINDSAMLING

Søndag den 8. marts kl. 11-14
Vær med til at samle ind til verdens brændpunkter. Krig, ka-
tastrofer, sult og undertrykkelse. Der er meget der splitter os 
i denne verden. 

Men vi kan sammen gøre noget for at samle. Sammen. Når 
du i fællesskab med andre bruger en søndag i marts på at 
samle ind, giver din tid og dine penge mening og håb for 
mennesker ramt af krig og katastrofer.

Også i år er Dronninglund og Dorf sogne med i Folkekir-
kens Nødhjælps sogneindsamling, der løber af stablen søn-
dag den 8. marts mellem kl. 11 og til cirka kl. 14. Frivillige 
indsamlere møder op i sognegården, Rævdalsvej 5, og får ud-
leveret en rute og indsamlingsbøtte.

For tid er aldrig kun tid, og penge aldrig kun penge. Tid 
og penge kan veksles til katastrofehjælp, til klimahjælp, til ud-
dannelseshjælp, til fødevarehjælp, til iværksætterhjælp og til 
alt-det-du-kan-tænke-dig-til-hjælp. Hjælp, der skaber varig 
forandring i andre menneskers liv. ​ 

I år samler vi ind til mennesker ramt af krig og klimakata-
strofer i blandt andet Gaza, Ukraine og Sydsudan.

Meld dig som indsamler på noedhjaelp.dk eller kontakt 
indsamlingsleder Svend Bøgh på mail: sbl198810@hotmail.
com

Eller gå ind og tilmeld dig på folkekirkens nødhjælp hjem-
meside og tilmeld dig til dit sogn.

mailto:sbl198810@hotmail.com
mailto:sbl198810@hotmail.com
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PÅSKE
Påskedagene er noget helt særligt for 
den kristne kirke, sammen med julen 
den vigtigste højtid vi har.

Siden jul har vi i kirkeåret fulgt med 
i Jesu liv, fra han blev født og nu kulmi-
nerer det hele med begivenhederne fra 
hans sidste dage.

Palmesøndag, hvor han red ind i Je-
rusalem på et æsel og blev hyldet med 
palmeblade. Skærtorsdag hvor vi fik 
nadveren og Jesus senere blev taget til 
fange i Gethsemane have. Langfredag 
som er den eneste dag i kirkeåret, der er 
sort, og hvor vi ikke har lys eller blom-
ster på alteret, for her gik Jesus i døden. 

Og så endelig påsken, opstandelsen, 
som vi er nødt til at have hele to hel-
ligdage for at fejre.

Hver af disse dage har sin særlige 
gudstjeneste, se tiderne i kalenderen 
midt i bladet.

Fællesspisning Skærtorsdag
Efter gudstjenesten Skærtorsdag invi-
teres til fællesspisning i Dorf Forsam-
lingshus. Menuen står på lam, et par 
fællessange og kaffe. Pris 100,- kr. Til-
melding via kirkekontoret eller link på 
hjemmesiden senest 20. marts.

Scan QR koden og udfyld 
formularen for tilmelding til 
fællesspisning
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Dorf Kirke Anden pinsedag 25. maj klokken 10.00.
Et af de bedste billeder på pinsen er vinden der 

blæser, så vi kan se dens virkning, selvom vi ikke 
kan se vinden selv. Så vil du føle en blid pinsebrise 
på din kind, så kom til pinsegudstjeneste ved Dorf 
Kirke

Den finder sted ved kirken. Medbring tæppe el-
ler stol til at sidde på, efter gudstjenesten byder vi 
en forfriskning.

Måske finder jeg solbrillerne frem, som forside-
billedet viser, og i tilfælde af dårligt vejr, rykker vi 
indendørs.

Hanne Svensmark

PINSE I FRISK LUFT

TAK FOR HJÆLPEN
I mange familier er økonomien anstrengt – ikke mindst på 
grund af de voldsomme prisstigninger på specielt madvarer, 
som alle har oplevet igennem det seneste år.

For mange betyder det, at julen er en svær tid med mange 
bekymringer og afsavn.

For sognets menighedspleje har det igennem mange år væ-
ret en tradition, at hjælpe familier med et tilskud til julen i 
form af en kasse med ”alt til julemiddagen” og gaver til alle 
børn under 18 år. Således også i år, hvor vi ved ansøgnings-
fristens udløb måtte konstatere, at der var et betydeligt større 
antal ansøgninger end de tidligere år.

Midlerne til at dække udgifterne til julehjælpen stammer 
fra indsamlinger i kirken, ved forskellige arrangementer og 
frivillige bidrag. I år kunne midlerne indsamlet  på denne 
måde ikke række til at alle ansøgere kunne få. Hovederne blev 
derfor lagt i blød, for hvordan skulle vi skaffe midler nok så 
alle kunne få?

Via de sociale medier prøvede vi gøre opmærksom på situa-
tionen – og opfordrede til at hjælpe ved at give et beløb – lille 
eller stort. Det lykkedes over alt forventning – og der for skal 
der lyde en kæmpe TAK til alle, der på enten den ene eller 
anden måde igennem året og specielt op til jul, har bidraget 
med såvel små som store beløb. Det lykkedes at indsamle så 
mange penge, at alle ansøgere kunne få del i julehjælpen – i 
form af madvarer – og i form af julegaver til alle børn.

En stor tak skal der lyde til Superbrugsen i Dronninglund, 
der leverede kasserne med julemad – tak fordi I ”toppede” 
kasserne op med julegodter – og tak for arbejdet med at pakke 
kasserne, så de var klar til levering den 22. december.

Også en stor tak til Kontur og til MATAS, der stod for 
leveringen af julegaverne til såvel små som store børn – alle 
pakket flot ind og med ekstragaver lagt ved.

Tak.....
Jens Rasmussen

formand
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OPSTART AF MØDREGRUPPER  
– VI HJÆLPER JER GODT I GANG

Har du lyst til at møde andre mødre og 
være med til at danne en mødregruppe?

Kirken tilbyder hjælp til opstart, hvor 
I kan mødes fysisk og udveksle kontak-
toplysninger i trygge og uformelle ram-
mer.

Tilbuddet er tænkt som en hjælp til 
at komme i gang og er ikke et fast, lø-
bende gruppetilbud. Efterfølgende for-
ventes mødregrupperne at fortsætte på 
egen hånd.

Sted: Dronninglund Sognegård, Ræv-
dalsvej 5, 9330 Dronninglund
Tid: Første torsdag i måneden kl. 9.30–
10.00 fra februar 2026 - juni 2026 – der 
er ikke åbent Skærtorsdag. (herefter 
evalueres tilbuddet)

Alle interesserede mødre er hjerteligt 
velkomne.

MÅNEDENS SALME
For at lære, og blive fortrolige med endnu flere af vores 
smukke salmer, synger vi en fast månedens salme ved sønda-
gens gudstjenester. Det kan være en af de nyere salmer eller 
måske én af de ældre mere oversete. Kirkens dygtige ung-
domskor vil være med til at støtte os i sangen. 

De kommende tre måneder er det: 
Marts: 366 – Nogen må våge i verdens nat
April: 804 – Det sused i luften af vinger
Maj: 724 – Solen stråler over vang

Melodierne kan findes på www.danskesalmebogonline.dk el-
ler på YouTube.

Præsterne
Solveig og Hanne
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MØDEKALENDER
	 KØBMANDSGÅRDENS GENBRUG

	 Nørregade 7 · Dronninglund · Tlf. 98 84 25 03
	 Butikken er åben: Mandag-fredag kl. 10-17,  
	 lørdag kl. 10-12.
	 Større ting kan afhentes efter aftale. Kig ind!

FDF DRONNINGLUND 

FDF Dronninglund er et frirum, hvor børn og unge glædes, 
oplever og vokser i mødet med ledere, der har noget på hjerte. 
I FDF tror vi på, at hvert enkelt menneske er skabt med værdi i 
sig selv, men først i mødet med andre bliver vi hele mennesker. 
Gode relationer giver modstandskraft og lærer børn og unge at 
tage ansvar for andre og værdsætte det forpligtende fællesskab.

I FDF møder børn og unge engagerede voksne, der har en 
holdning til livet. FDF bygger på et kristent livssyn, og vi for-
søger at formidle de kristne fortællinger og værdier på en måde, 
der er relevant for moderne børn, unge og voksne. Det er vær-
dier som for eksempel tolerance, tilgivelse og næstekærlighed. 
Det er dog ikke et krav, at man tror på Gud, for at gå til FDF. 
Det er vigtigt for os, at der både er plads til tro og tvivl.

I FDF vil vi gerne inspirere børn til at tænke kreativt og bruge 
fantasien. Gennem leg, rollespil og opfinderi udfordrer vi os 
selv, og den verden vi lever i. Derudover kan vores konkrete 
aktiviteter variere over året, men musik, leg og friluftsliv udgør 
ofte den røde tråd. Aktiviteterne i FDF er mangfoldige.

Se gerne vores hjemmeside for mødested, tidspunkter samt 
kontaktpersoner: fdf.dk/dronninglund/

IM-fællesskabet mødes i Sognegården, Rævdalsvej 5, Dronning-
lund, hvis ikke andet oplyses. Det er et åbent fællesskab, hvor 
enhver er velkommen. Vil du vide mere, kan du kontakte Rigmor 
Fredsgaard Jakobsen på tlf. eller sms 26 29 62 29 og via mail: 
rigmor.fredsgaard.j@gmail.com.

Uge 10	 Bibelkredsene mødes i hjemmene
12.3 kl. 19.00	 IM generalforsamling
26.3 Kl. 19.00	 IM-møde Påske - forberedelse til påske
Uge 15	 Bibelkredsene mødes i hjemmene
16.4 kl. 18.00	 IM Café
30.4 kl. 19.00	 Bøn og hveder
Uge 19	 Bibelkredsene mødes i hjemmene
21.5 kl. 18	 IM Café
28.5 kl. 19	 IM-møde.

FAMILIENETVÆRKET DRONNINGLUND

For hele familien – et fællesskab med nærvær
Vi SPISER, GRINER og SNAKKER SAMMEN
I Familienetværket Dronninglund får du mulighed for at:
Udvide dit netværk. Få et pusterum i hverdagen. Møde andre 
børn, unge og voksne til MAD, LEG og SAMTALE. Finde et 
sted, hvor du hører til. Hold øje med www.dronninglundkirke.
dk og Facebook for datoer og nyeste oplysninger. Har du spørgs-
mål til Familienetværket Dronninglund, er du velkommen til 
at kontakte kirke- og kulturmedarbejde Doris Vest Steen på  
tlf. 51 52 02 90

UNGDOMSKORET
Ungdomskor for børn og unge fra 5. klasse og ældre, øver torsdage kl. 15.15-17 i Sognegården på Rævdalsvej 5. Koret medvir-
ker fast ved højmesser og andre begivenheder i sognet. Vi har ikke optagelsesprøve, men i stedet en lille »korskole«. Hvis man 
vil starte i koret, skal man gennemgå korskolen, som kan vare 2-4 uger efter aftale. Når man har bestået juniorsangerprøven, 
kan man begynde at tjene lidt hver gang. Man stiger i løn, når man består niveauprøverne 1-3 og for hvert års erfaring. Interes-
seret: kontakt Susanne Rasmussen, ser@km.dk eller tlf. 24 87 11 93 – fridag mandag.
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Udgives af Dronninglund Menighedsråd
Sats og tryk: BASIS-TRYK & SKILTE ApS, Dronninglund

Kirkebilen kører til Dorf under 
renoveringen
Kirkebilens køreplan følger den samme 
rute og den gamle tidsplan. 
Køreplanen er derfor fremover:

Gudstjeneste i Dorf kirke  
kl. 10.00
Margrethelund 		 kl. 9.25
Blåbærhaven 		  kl. 9.30
Rutebilstationen 	 kl. 9.35
Stormgade 		  kl. 9.37             
Super Brugsen 		  kl. 9.40

Du kan se på kalenderen side 8-9 
hvilke arrangementer kirkebilen kører 
til. 

Her finder du os:
Dronninglund Sogn 
Kirkekontoret 
Slotsgade 8D · 9330 Dronninglund 
Tlf. 24 87 11 84

Åbningstider:  
Mandag-torsdag 10-13 og efter aftale.

Kordegn Rikke Andersen 
E-mail: dronninglund.sogn@km.dk 
Mobil 24 87 11 84

Sognepræst (kbf.) Solveig Jeppesen 
Slotsgade 34 · 9330 Dronninglund 
Mobil 24 87 11 89 · E-mail: soj@km.dk 
Ugentlig fridag: Mandag 
Træffes efter aftale. 

Sognepræst Hanne Svensmark  
Slotsgade 8D · 9330 Dronninglund 
Tlf. 24 87 11 90 · E-mail: hsv@km.dk 
Ugentlig fridag: Mandag 
Træffes efter aftale. 

Øvrige: 
Organist Susanne Rasmussen 
Mobil: 24 87 11 93 E-mail: ser@km.dk

Kirkegårdsleder,  
Dronninglund og Dorf 
Henrik Wissing træffes Slotsgade 8D 
Mandag-fredag kl. 11.00-12.00 
E-mail: heaw@km.dk 
Tlf. 24 87 12 08 og efter aftale. 

Kirke- og Kulturmedarbejder 
Doris Vest Steen 
E-mail: dvst@km.dk · Tlf. 51 52 02 90

Menighedsråd 
Formand Jens Rasmussen · Lindenovsvej 3, 
9330 Dronninglund · Mobil: 24 94 46 46 
E-mail: meni2016j@gmail.com

Kirkeværge, Dronninglund Kirke  
Finn E. Larsen 
Skovbrynet 16 · Mobil: 22 61 95 07

Kirkeværge, Dorf Kirke 
Anna Jakobsen · Tlf. 42 21 27 50 
E-mail: annarejkjaer@gmail.com

BRUG PRÆSTERNE!
Har du ønske om at tale med en præst, 

så hold dig ikke tilbage. Vi er til rådighed 
for samtaler både i krise og når der er et 

livsspørgsmål, det giver mening at få 
vendt med en anden.

Hanne 24 87 11 90 · Solveig 24 87 11 89

DEADLINE: Indlevering af 
materiale til næste kirkeblad  

14. april

MENIGHEDSRÅDSMØDER:  
17. marts, 21. april, 19. maj

BESØGSTJENESTEN 

Besøgstjenesten i Dronninglund tilbyder 
besøg til personer i Dronninglund sogn, 

som sidder meget alene hjemme. 
Vil du gerne have besøg af et voksent 

menneske en gang om ugen eller hver 14. 
dag? Vil du have besøg, eller vil du være 

besøgsven, så henvend dig til kirkekontoret 
24 87 11 84
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